



伊涅斯·桑斯

墨西哥女记者 愿献身:嫁给詹姆斯

昨晨巴西对阵墨西哥的这场比赛,结局看似平淡,实则场上波澜壮阔。一位墨西哥美女记者伊涅斯·桑斯,也通过在巴西赛场上频频拍照曝光自己,从而走红于社交网络。玲珑的曲线,前凸后翘的完美身材,天使般的面孔,再加上一头金发垂肩,没错,这就是伊涅斯走红网络的真正原因。事实上,35岁的伊涅斯目前供职于墨西哥电视台,她的身份更是集记者、主持人和制作人于一身,然而惹火的身材让这位美女轻而易举地暴露在了这场巴西对阵墨西哥的球场人群之中。

事实上,除了足球之外,伊涅斯还是一个地地道道的篮球迷,这其中伊涅斯尤其喜爱NBA球星詹姆斯。“詹姆斯是一个很有力量感的男人,这一点,从他那让所有女人都流口水的三角肌上就能看出来。哈哈,如果詹姆斯本人不介意我比他年龄大的话,我当然愿意嫁给他!能够嫁给这样一个充满力量感的男人,是所有女人的梦想啊。”



播 动 天 下

世界杯赛场,有女球迷,有太太团,当然少不了美丽女主播。因为世界杯,她们的美丽让全世界看到。因为她们,又让世界多了一道亮丽风景。卡西女友萨拉既是太太团成员又是女主播,名气太大了,这次就漏选一下吧。以下这些美丽女主播几乎都报道过世界杯,可能有些已经从台前走到幕后,但是她们的美丽没有褪色。

利马

模特出身的费尔南达·利马在巴西电视台担任主播。



利马

2014年,她与国际足联签约,成为世界杯抽签和国际足联金球奖的主持人。在抽签仪式上,她在舞台上展示了令人热血沸腾的事业线,随后更是流出艳照,由此名声大振。

郑智媛

郑智媛是韩国著名女主播,出道前她曾是一名模特。在进入KBS电视台后,她迅速蹿红成为一名体育女主播。

因为甜美的笑容,她多次主持大型体育赛事。近年来,郑智媛开始玩“跨界”,去年还获得了“最佳搞笑女演员新人奖”的奖项。巴西世界杯上,她赴前方采访报道韩国国家队的比赛。

安德鲁

艾琳·安德鲁是美国体育新闻女主播,供职于ESPN的她早在2007年和2008年就被《花花公子》杂志评为年度最性感女主播。

杰克逊

夏洛特·杰克逊,英国人,在天空体育做主持人。与卡西女友萨拉并称南非世界杯两大女神。

格贝尔

德国女主播艾莲娜·格贝尔2008年开始给《花花公子》等杂志做模特。拥有魔鬼身材的她当时受评“漂亮、火辣、性感”。随后转战电视台,成为一档节目的主播,2010年南非世界杯

她也是全程关注采访德国队,今年应该也有她的身影吧?

哥伦比亚女记者 “世界杯女神就是你了”



Alejandra Buitrago

哥伦比亚6月15日在世界杯取得一胜,随队的性感女记者也成为赛场外的明星,Alejandra Buitrago除了是记者外,同时也是模特儿,外形火辣的她,吸引不少赛事工作人员、民众以及同行与其合影,可见其魅力十足,连新华社记者都要求与她合照。

性感女记者爆红后私照也随之流出,美艳程度更是令网友尖叫,不管是工作中还是生活中,这位美女记者始终保持乐观,带着一个令人着迷的微笑。有网友表示,“世界杯女神就是你了”!



郑州晚报世界杯报道组

咪咕音乐 足球汇

热血 在一起

和4G 快享盛宴

2014 咪咕音乐足球Party主题季

热血原创&热血竞猜
赢iPad air大奖
和神秘嘉宾一起看决赛

咪咕音乐

And

中国移动 China Mobile

www.10086.cn 10086 10086

咪咕音乐世界杯全民竞猜, 下载/赠送世界杯热门歌曲参与竞猜, 球队获胜即有机会赢得世界杯纪念品、精美数码产品等。还可同步参与世界杯热血之城票选, 有机会与神秘嘉宾一起看决赛。